

配方。室内试验结果表明,新开发的“川云”系列轻卡胎压穿强度高,耐久性能优异,高速性能达到国家标准。

郭红波

山东三工橡胶出口势头猛增

2003 年以来,山东三工橡胶有限公司加大国际市场开拓力度,充分利用交易会、网上洽谈会等多种形式,广泛与外商联系,扩大出口业务,把三工轮胎全面推向国际市场。1~2 月完成出口交货值 103 万美元,比上年同期增长 106%。他们采取的主要措施如下:

一是稳固并发展原有市场。公司加强与老客户的沟通,加大了贸易量,对中东、西非的出口贸易额有显著增长。

二是积极开发新市场。2003 年重点开发了中东和北美市场,1~2 月共开发新业务点 4 个,增加出口 10 万多美元,成为一个新的出口增长点。

三是加大宣传力度。通过采取网上发布信息,印刷宣传彩页、彩画等形式进行了大量的宣传,提高了三工轮胎在国际市场的知名度,吸引了新加坡、韩国、印度、美国等国家的客户来公司参观洽谈贸易业务。

四是搞好市场调研。公司通过对市场考察调研,准确掌握了市场的信息及动态,及时根据市场及客户要求,生产适销对路产品。最近,开发设计出的新花纹轮胎,在北美、中东市场十分畅销。

五是加强内部协调。公司加强出口业务调度,狠抓落实,严格考核,各部门加强沟通,密切配合,步伐协调一致,为出口业务保驾护航。

周显江

双星轮胎公司 顺利通过 QS9000 质量体系审查

日前,上海 SAC 质量体系审核中心的三位专家,对双星轮胎公司进行了 QS9000 质量体系获

证后的首次审查。审查过程中,三位专家对公司质量体系的运行给予满意的评价。

QS9000 标准是以美国通用、克莱斯勒、福特三大汽车公司和货车制造公司为主体制定的基本质量体系要求,专门针对为汽车配套的零部件,尤其是轮胎制造行业的标准要求。该标准不仅包括了国际通用的 ISO9000 的所有标准,还在此基础上增加了 TQM 全面质量管理和 JIT 准时化生产的观点。导入 QS9000 不仅能够提高质量管理水平,还可以使顾客、分承包方和公司本身受益。

双星轮胎公司于 2001 年 8 月份导入 QS9000 质量体系以来,经过一年的咨询与实践,于 2002 年初向上海 SAC 质量体系审核中心提交认证申请,并于同年 5 月份进行了正式的认证审查,8 月份获得了由 SAC 颁发的 QS9000 质量体系证书。

张艾丽 逢 坤

杭州中策橡胶 推出新胎险胜市场

杭州中策橡胶有限公司在第 20 届中国江苏自行车、电动车及零部件交易会上,展出了其最新研制的轮胎。该轮胎花纹黑白相间,就像足球的花纹,是采用特殊工艺加工而成。由于花纹漂亮,颇受海外客商的青睐,目前出口形势看好。

另外,该公司还推出了“夜光胎”颇受市场看好。该轮胎在靠近车圈边缘贴上一圈银灰色的反光胶条。夜里,这圈夜光带会发出亮点,若有微弱光照,反光更明显,给骑车者带来安全。

该公司依靠不断管理创新,不断技术创新,不断推出新品,使企业在如此激烈的市场竞争中立于不败之地,为企业持续发展增添了活力。

玉 甜

大学习大讨论带来新气象

2002 年,3531 工厂在企业内部开展了为时一年的大学习大讨论活动,效果显著,给企业带来了